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އިދާރާގެ އިސްވެރިންގެ މަސައްކަތުގެ ފެންވަރުބެލުން: ޕަރމަނަންޓް ސެކްރެޓަރީންނާއި ޒިންމާދާރު އިސްވެރިން
(1 ޖަނަވަރީ ---- އިން 31 ޑިސެންބަރު ----)
ސިވިލް ސަރވިސް ކޮމިޝަނުގެ ސެކްޝަންތަކުން ފުރާ ފޯމު
ޕަރމަނަންޓް ސެކްރެޓަރީންނާއި ޒިންމާދާރު އިސްވެރިންގެ މަސައްކަތުގެ ފެންވަރު ބެލުމުގައި ބޭނުންކުރާނެ މިންގަނޑު:
· ޕަރމަނަންޓް ސެކްރެޓަރީންނާއި ޒިންމާދާރު އިސްވެރިންގެ މަސައްކަތު ފެންވަރުބެލުމުގައި، ސިވިލް ސަރވިސް ކޮމިޝަނާ ގުޅިގެން ކުރަންޖެހޭ މަސައްކަތްތަކާއި ހަވާލުކުރެވޭ މަސައްކަތްތައް ފުރިހަމަކޮށްފައިވާ މިންވަރާއި ފެންވަރަށް ބެލުމަށްފަހު ތިރީގައިވާ މިންގަނޑުން މާކުސްދޭށެވެ. 
	 ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
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މަޢުލޫމާތު ފުރިހަމަކުރެއްވި ފަރާތުގެ: 
ނަން: ..........................................................................................................
މަޤާމު: .........................................................................................................
ޑިޕާޓްމަންޓް/ސެކްޝަން: ....................................................................................
ސޮއި: .........................................................................................................
ތާރީޚް: ........................................................................................................
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